

## 正誤表

このたびは、弊社刊『ゼットイわかる 中学歴史』の記述に誤りがありました。  
お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2020年10月14日

ページ	誤	正
P10 URL	<a href="https://www.kadokawa.co.jp/product/321802002134/">https://www.kadokawa.co.jp/product/ 321802002134/</a>	<a href="https://www.kadokawa.co.jp/product/321902002134/">https://www.kadokawa.co.jp/product/ 321902002134/</a>